

2015年3月18日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中電工程人員獲選 傑出青年工程師及傑出學徒

中華電力有限公司（以下簡稱「中電」）一直透過完善的培訓制度，為香港培育電能專業人才，致力為客戶提供穩定和高度可靠的電力服務。兩名中電工程人員憑藉優秀的表現，以及對業界和社會的貢獻，分別榮獲香港工程師學會及職業訓練局頒發年度「傑出青年工程師獎」和「傑出學徒」殊榮，能力和表現備受業界認同。

中電輸電及供電業務部總監陳志誠先生對於兩名年青工程人員獲獎，深感鼓舞，讚揚他們的卓越表現，不僅得到業內人士肯定，更讓客戶及公眾人士認識中電在人才培訓上不遺餘力，為社會孕育新一代電能專才。陳先生說：「作為負責任的機構，要繼續保持香港享用優質和高度可靠的供電服務，我們必須及早做好培訓規劃，並且提供機會讓年青同事一展所長。」

奪得香港工程師學會「傑出青年工程師獎2015」的陳子健先生，現為中電一級工程師，負責帶領工程團隊於大嶼山、坪洲及長洲等離島地區的配電網絡建設工作，為大型基建項目及住宅客戶提供適時可靠的電力。他感謝中電多年來的栽培，以及提名人與推薦人的鼓勵和支持，讓他夢想成真獲此殊榮。

陳子健先生的推薦人之一、工程界立法會議員盧偉國博士稱讚陳先生在工作崗位上表現突出，他表示：「欣賞他不斷提升自己的專業知識和技能，致力為業界服務及貢獻社會，而且透過親身經歷，積極向青少年推廣工程行業的發展和機遇。」

陳子健先生於2003年畢業於香港大學，隨即參加中電的見習工程師計劃，多年來先後被安排到不同崗位工作和體驗，包括變電站設計、配電網絡建設、工程採購及公共事務等。他勇於表達意見，並銳意透過創新方法來解決工程上的挑戰，例如：他曾提出結合土木建設工程和電機工程的工序，研發以創新方式建設保護電力系統的地網，並因此於2009年獲得香港工程師學會頒發「青年會員創意獎」優異獎。

陳子健先生工餘時間更抽空參加青年活動及學生講座，並曾擔任「中電新力量」青年領導訓練計劃導師，向年青一代推廣行業的未來發展和機遇，鼓勵他們及早計劃自己的事業。

至於榮獲職業訓練局「2014年度傑出學徒」的陳國盛先生，憑著勤奮盡責的工作態度，從超過200位參加者中脫穎而出獲獎。陳先生透過技工學徒計劃加入中電，現任職中電電氣裝配技工學徒，主要參與地區電力設施的維修保養工作。

陳先生表示中電的技工學徒計劃讓他得以接觸電力工程的不同範疇，包括輸配電系統的建設、保養和維修等。此外，他於工餘時間積極參與公司的團隊活動，並敢於挑戰

自己，例如於去年與其他學徒組隊參加「樂施毅行者」遠足籌款活動。對於是次獲獎，他感激上司及同事的悉心指導和工作經驗分享，讓他獲益良多，亦對工程行業興趣漸增，他已計劃繼續進修高級文憑課程，積極裝備自己。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



奪得「傑出青年工程師獎2015」的陳子健先生（中）與中電總裁潘偉賢先生（左）及營運總裁周騰輝先生（右）合照，感謝中電提供良好的發展機會和栽培。

圖二



中電一級工程師陳子健先生（右）獲香港工程師學會會長張志剛先生頒發「傑出青年工程師獎2015」，表揚其於工程專業及社會事務方面的成就及貢獻。

圖三



中電電氣裝配技工學徒陳國盛先生獲職業訓練局頒發「2014年度傑出學徒」殊榮。

圖四



陳國盛先生（中）與中電人力資源總監林翠華女士（左二）、輸電及供電業務部副總監（工程培訓及發展）杜業林先生（左一）及現任上司鄭志仁先生（右二）合照，他感激導師和同事的悉心指導，讓他獲益良多。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

高級公共事務經理

陳碧筠小姐

電話: (852) 2678 8533

傳呼: (852) 7116 3131 A/C 8686

電郵: pikkwan@clp.com.hk